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OŠ Lesično že 24 let sodeluje v programu Ekošola kot način življenja. Program Ekošola kot način 

življenja je mednarodno uveljavljen program celostne okoljske vzgoje in izobraževanja, namenjen 

spodbujanju in večanju ozaveščenosti o trajnostnem razvoju med otroki, učenci in dijaki skozi njihov 

vzgojni in izobraževalni program ter skozi aktivno udejstvovanje v lokalni skupnosti in širše. 

Tudi  v šolskem letu 2020/2021 pripravljamo vsebine in projekte, skladno z usmeritvami FEE 

(Mednarodne fundacije za okoljsko izobraževanje) in mednarodnega programa Eco-Schools 

International po metodologiji sedmih korakov.  

Da bi zastavljene cilje projektov in dejavnosti čim bolje  povezali in jim sledili, smo izbrali temo 

Ohranjanje našega sveta, s poudarkom na gozdovih, ki obdajajo našo šolo in kraj Lesično. 

Izvedli bomo projekte:  

➢ LEAF – Znanje o gozdovih (pomen varovanja in ohranjanja gozdov, sprehod v gozd, 

povezovanje učencev z gozdom in gozdno dediščino, razmišljanje o varni prihodnosti 

našega planeta…); 

➢ Ekobranje za ekoživljenje (branje literature z ekološko tematiko in z likovnim natečajem); 

➢ Likovni natečaj za kreativne izdelke (ustvarjanje na temo podnebnih sprememb – prikaz 

vremenskega dogajanja v kraju); 

➢ ALTERMED – lokalna priprava hrane; 

➢ Šolska VRTilnica (ureditev šolskega vrta, zeliščna in zelenjavna gredica). 

Izvedli bomo še naslednje aktivnosti: 

➢ ravnanje z odpadki – ločeno zbiranje odpadnih materialov:  

- zbiranje plastičnih pokrovčkov,  

- zbiranje izrabljenih tonerjev in kartuš,  

- zbiranje odpadnih baterij, 

- zbiranje odpadnega papirja in kartona. 

 

➢ osveščanje in dejavnosti o pomenu zdrave prehrane, lokalne in sezonske hrane; 

➢ dejavnosti v sodelovanju s Kozjanskim parkom (učilnica na prostem, labirint modrosti, park 

kamnin, zelena zavetišča, vodna učna pot, …), 

➢ skrb za čisto in urejeno šolo in njeno okolico (čistilne akcije). 

 

Koordinatorica programa Ekošola Vida Zajko Kovačič 

 

Povezava na spletno stran Ekošola kot način življenja 

https://ekosola.si/ 
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